アドティッシュが BtoB 専用卸売サイト"Bnet"へ出店

~名入れウェットティッシュ専門店のアドティッシュが業務用総合卸売市場の Bnet へ出店します~

ADtissue が業務用総合卸売市場の Bnet にてオリジナルウェットティッシュの販売を開始いたしました。



「Bnet でオリジナルウェットティッシュの販売を開始-アドティッシュ」

アドティッシュはオリジナル印刷が可能なウェットティッシュを高品質、低価格、短納期で提供しています。

成分は精製水タイプ、アルコールタイプ、ノンアルコール(除菌)タイプ、次亜塩素酸水タイプの4タイプ、種類としては定番、除菌、全面印刷、機能性など多種多様にご用意いたしております。

この度、より多くのお客様にアドティッシュのオリジナルウェットティッシュを広めて販促ウェットティッシュをご購入いただきたく、BtoB専用サイトの【Bnet】に出店することとなりました。

小ロット 100 個から製作が可能なウェットティッシュやアドティッシュの一押し全面印刷ウェットティッシュ、トイレに流せるウェットティッシュなど他ではないウェットティッシュを数多く取り揃えております。

ウェットティッシュはノベルティ品として一番人気のアイテムです。フルカラー無料印刷が可能なアドティッシュのウェットティッシュでこの夏を涼しく衛生的に乗り切りましょう。

Bnet-アドティッシュの商品ページ

https://www.bnet.gr.jp/list.php?id=adtissue